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 Képviselői munka 

 

Legutóbbi beszámolónk óta Keszü Község 

Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. július 24-

én, augusztus 10-én és szeptember 11. napján 

ülésezett. 

 

2023. július 1-jével a magyarországi települési 

hulladékbegyűjtés, -kezelés, számlázás és a 

hulladékgyűjtő udvarok üzemeltetése a MOHU MOL 

Hulladékgazdálkodási Zrt. feladatkörébe tartozik, amit 

az alvállalkozókkal kötött szerződések alapján lát el. 

A feladatellátó változására tekintettel a helyi 

hulladékgazdálkodási rendelet hatályon kívül 

helyezése mellett döntés született az új helyi 

köztisztasági szabályokról, mellyel összhangban 

került módosításra a közösségi együttélés szabályairól 

szóló rendelet. Erre vonatkozóan külön tájékoztatást 

kaptak a Tisztelt Lakosok. 

 

 
 

Keszü Község Önkormányzata – jelentős önrészt 

vállalva - idén is pályázatot nyújtott be a szociális 

tűzifa támogatás igénybevételére, melyre vonatkozó 

rendelet alapján a kérelmeket 2023. november 30. 

napjáig lehet eljuttatni a Keszüi Közös 

Önkormányzati Hivatalba.  

 

Emellett döntés született az Önkormányzat és 

intézményei 2023. évi költségvetés féléves 

módosításáról is. Rendeleteink a www.keszu.hu 

honlapon teljes terjedelmükben elérhetőek.   

Júliusi ülésén határozott a Képviselő-testület 15.000,- 

forint/gyermek összegű óvoda- és iskolakezdési 

támogatásról, megkönnyítve ezzel a családok terheit. 

A lehetőséggel 74 gyermek szülője élt településünkön.   

  

A beérkezett helyi építési szabályzat módosítására 

irányuló kérelmek tekintetében is meghozta döntéseit 

a testület, mellyel kezdetét vette az 1/2022. (I.7.) 

önkormányzati rendelet 1. módosítási eljárása, mellyel 

kapcsolatban a lakosságot a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően tájékoztatni fogjuk. 

 

A folyamatban lévő pályázatainkkal, illetve a Bölcs 

Csibe Bölcsőde működésével kapcsolatban született 

döntések mellett a BURSA HUNGARICA 

Felsőoktatási Ösztöndíj programhoz ismételten 

csatlakozott településünk, illetve elfogadta a testület a 

településünkön működő Csorba Győző Könyvtár 

beszámolóját is. 

 

Lakossági tájékoztatás hivatalos online 

felülteinkről 

 

 

 

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosokat, hogy Keszü 

község honlapja, a www.keszu.hu oldalunk 

hamarosan megújul, ahogy az utóbbi időszakban már 

érdemi változásokat tapasztalhattak a felületen 

megjelenő tartalmak tekintetében. Honlapunkat annak 

szellemében terveztük meg, hogy a lakosságnak egy 

felületen, átláthatóan legyen elérhető minden hasznos 

és fontos információ.  

 

Mindemellett a község Facebook profilján is - Keszü 

Község néven, mint közösségi pont - 

nyomonkövethetőek a legfrissebb információk és 

programok új közművelődési szakemberünknek, Tutti 

Gábornak köszönhetően. 

 

Bízunk benne, hogy valamennyi érdeklődő megtalálja 

hivatalos felületeinken a számára szükséges 

információt és programot azzal, hogy természetesen 

továbbra is készségesen állunk Lakosaink 

rendelkezésére a Keszüi Közös Önkormányzati 

Hivatalban, illetve továbbra is olvashatnak 

http://www.keszu.hu/
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legfontosabb eseményeinkről és tudnivalóinkról a 

negyedévente megjelenő Keszüi Hírekben. 

Buday-Sántha Attila 

polgármester 

 

 
 

Pályázati összefoglaló 2023 

 

Keszü Község Önkormányzata 2023-ban az alábbi 

fejlesztésekkel kapcsolatban valósított meg, illetve 

nyújtott be pályázatot: 

Megvalósult pályázatok: 

Közösségszervező (Magyar Falu Program):                                              

Közösségszervező bértámogatására pályáztunk 

sikerrel, melynek keretében főállású 

közösségszervező napi 4 órás munkavégzését 

támogatják. 

Nyári diákmunka:  

A pályázat keretében 1 fő kapott lehetőséget arra, 

hogy július és augusztus hónapban, napi 6 órás 

munkaviszonyban diákmunkásként dolgozzon Keszü 

Község Önkormányzata alkalmazásában.  

Megvalósítás alatt álló, nyertes pályázatok: 

Közfoglalkoztatotti program:  

A „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

támogatása” keretében Keszü 2023-ben is pályázott és 

nyert 7.827.486 Ft támogatást 8 fő közfoglalkoztatott 

napi 8 órás alkalmazására. A program a bérek és az 

azokat terhelő szociális hozzájárulási adó 

megfizetéséhez járul hozzá 80 %-ban.  

Településfásítás:  

A program keretében újabb facsemeték érkeznek, 

melyek októberben kerülnek elültetésre a falu 

különböző pontjain. 

 

Szociális célú tüzelőanyag: 

Az előző évekhez hasonlóan idén is benyújtottuk 

pályázatunkat szociális célú tüzelőanyag vásárlásának 

támogatására. Idén 53 erdei m3 kemény lombos fafajú 

szociális tűzifára nyertünk támogatást, melynek 

szétosztása decembertől indul a november 30. napjáig 

benyújtható kérelmek elbírálását követően. 

 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 

Plusz keretében az Élhető települések című 

felhíváson (TOP Plusz pályázat): 

 „Vízelvezetés rendezése Keszüben” címmel nyertünk 

95.460.000 Ft-ot. A kivitelezés munkálatok 

hamarosan megkezdődnek, jelenleg a közbeszerzési 

eljárás zajlik. 

 

Ismét teljes létszámmal indul a Bölcs 

Csibe Bölcsödében az új nevelési év 

 

 

 
Állatok világnapja-süni ragasztása 

 

Sikernek könyveljük el, hogy a bölcsődei 

férőhelyszám a 2023/2024-es nevelési évre újra 

megtelt. A legutolsóként beíratott kisgyermek 

októberben kezdte meg a beszoktatását. Szülői 

elégedettségi kérdőívünk alapján a szülők 99,8%-ban 
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teljes megelégedettséggel nyilatkoztak. Pozitívumként 

kiemelték a hely specialitásaként azt, hogy a 

gyermekük egy nyugodt, csendes faluban, tiszta 

levegőjű környezetben a természettel harmóniában 

élik meg a bölcsődés éveiket, támogató és elhivatott 

pedagógusok mellett. A bölcsődei nevelőmunkában a 

mai rohanó, állandóan változó világunkban mi 

megállunk és lassítjuk az idő múlását a bölcsődében, 

kihasználunk minden lehetőséget arra, hogy a 

kisgyermekek arcára egész napon át tartó mosolyt 

csaljunk, mert tudjuk azt, hogyha ezt az útravalót 

kapják meg az életüknek legelső intézményétől, az 

meghatározó lesz számukra egy egész életen át. Az új 

gyermekek beszoktatása kellő ütemben haladt, a 

szülők bizalma hamar kialakult a kisgyermeknevelők 

felé, így a gyermekek is könnyedén alkalmazkodtak a 

megváltozott környezethez és vészelték át a szülőtől 

való elszakadást. A kreatív kezdeményezések 

alkalmával már ők is önfeledten festenek és 

ragasztanak a többi gyermekkel együtt és vidáman 

csatlakoznak a napirendbe illesztett többi 

programunkhoz is. 

 

 
 

Örömünkre szolgál, hogy szeptember hónaptól a 

Baranya Megyei Pedagógiai Szakszolgálat külső 

szakemberként gyógypedagógust biztosít a korai 

fejlesztésre jogosult gyermekek ellátására. Szervezés 

alatt van további külső szolgáltatások bevezetése, 

mellyel magasabb szintre kívánjuk emelni a bölcsődei 

ellátásunk minőségét. Terveink közt szerepelnek 

nevelési tanácsokról szóló szülőtámogató interaktív 

előadássorozatok megtartása: mint általános nevelési 

kérdések, mint regulációs zavarok, mint megkésett 

beszédfejlődés, és mint logopédiai tanácsadás. Heti 

rendszerességgel tervezzük csoportos mozgás és 

beszédfejlesztés megtartását, és havonta ismétlődően 

fogunk zenei-mozgásos családi délutánokat szervezni.  

 

Szeretettel várjuk a bölcsődénkbe az érdeklődő 

családokat, megismerni a bölcsődét játékidőben 10-

11óráig. Beiratkozásra is folyamatos a lehetőség a 

következő 2024/2025-ös nevelési évre.   

 

A látogatáshoz előzetes egyeztetés szükséges, melyet 

a 0630/2052135 telefonszámon vagy a 

bolcscsibebolcsode@gmail.com kérhetnek Schmidtné 

Bayer Tünde bölcsődevezetőnél. 

Schmidtné Bayer Tünde 

 

 

Nyugdíjas klub kirándulása 

 

Nyugdíjas klubunk szeptember elején háromnapos 

kiránduláson vett részt, mely során Győr-Pozsony-

Komárom városokat látogattuk meg. Első napon 

Győrbe érkezve először kisvasúttal, majd gyalogosan 

jártuk be a várost, amely Magyarország egyik 

legrégibb múltra visszatekintő városai közé tartozik, a 

Kisalföld központja. A római korban a vár köré 

polgárváros épült fel, majd a török időben Bécset 

védő végvár szerepét töltötte be. A 17-18. században 

Magyarország egyik legszebb barokk városává vált, 

ezt követően a 19. században ipari központtá fejlődött. 

Győr belvárosának szinte minden épülete műemlék 

vagy műemléki jellegű. A Győri Püspökséget Szent 

István király alapította, a Bazilika alapjait is ő rakta le. 

Itt őrzik Szent István hermáját, melyben megtalálható 

a szent király koponyája. Győrben számos templom 

található: a Püspöki vár, Loyolai Szent Ignác 

templom, Karmelita templom, Görög-katolikus 

templom, Evangélikus templom, Református 

templom. Jellegzetes építészeti stílus a sarokerkély, 

ami a belvárosban több házon is megjelenik. A nap 

végén megtekintettük az 1896-1898 között, 

adományokból épült Városházát. 

A második napon a dévényi várhoz vezetett utunk. A 

Duna és a Morva folyók összefolyása felett emelkedő 

mailto:bolcscsibebolcsode@gmail.com
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várrom Közép-Európa egyik legfontosabb régészeti 

lelőhelye. Stratégiai elhelyezkedése miatt a vár a 

kőkorszaktól az újkorig szinte folyamatosan lakott 

volt. Dévény első írásos említése 864-ből származik 

Dowina néven. 

A vár megtekintése után Pozsony városába utaztunk. 

A város történelmét számos nemzet befolyásolta, 

közöttük bolgárok, csehek, horvátok, magyarok, 

németek, osztrákok. Első írásos említése 907-ből való. 

Itt volt a Magyar Királyság koronázási helye, 

törvényhozó központja és fővárosa 1536 és 1783 

között, tizenegy magyar királyt és nyolc királynőt 

koronáztak meg a Szent Márton Székesegyházban. A 

legtöbb magyar országgyűlést itt tartották a 17. 

századtól a reformkorig. Sétánk során megnéztük a 

történelmi nevezetességeket, a pozsonyi várat, a régi 

városháza épületét, a prímáspalotát, a Mihály-kaput és 

a Grassalkovich-palotát. 

Harmadik nap meglátogattuk a monostori erődöt, 

Közép-Európa egyik legnagyobb épen maradt erődjét, 

amely 1850 és 1871 között épült. A három kilométer 

hosszú kazamatarendszer egy évszázadon át az 

Osztrák-Magyar Monarchia katonagenerációit 

szolgálta. Az erődben több ezer tüzér, huszár és 

műszaki katona ellátása és kiképzése folyt. 1945 és 

1950 között a térképről is eltűntették, mivel itt volt a 

szovjet hadsereg Közép-Európai legnagyobb titkos 

lőszerraktára.  

Monostorról Nádasdladányba utaztunk. Az itt 

található Nádasdy kastély a 19. században épült és a 

II. világháborúig a család szálláshelye volt. Az épület 

berendezése építésekor modernnek számított: 

bevezették a vizet, a gázvilágítást, kiépített 

csatornahálózatát. A fűtést a kandallók mellett az 

alagsorban működő légbefúvásos rendszer 

biztosította. A konyha a kertben, külön épületben 

kapott helyet, az ételt a föld alatti síneken juttatták a 

főépületbe. A kastély egyik legszebb terme az ősök 

csarnoka, ahol a család leghíresebb tagjainak portréit 

állították ki. A II. világháború után a család 

elmenekült a kastélyból, ezt követően az épület állaga 

folyamatosan romlott. 2009-ben kezdték meg a 

felújítását, melyet 2021-ben fejeztek be. A kirándulás 

végeztével Nádasdladányból indultunk haza Keszübe.  

Csodálatos, programokban, látnivalóban, 

élményekben gazdag kiránduláson vettünk részt. 

Balogh-Horváth Gyöngyi 

 

Márton nap 

 

Szeretnénk a régi hagyományt feleleveníteni és 

lampionos felvonulást kis vendéglátással szervezünk 

2023. november 11-én- Ennek pontos menetét az 

újságunkban közétett honlapon és Facebook 

csoportban tesszük közzé. Szeretettel várunk kicsit, 

nagyot. Érezzük jól magunkat és ismerjük meg jobban 

egymást. És a legfontosabb, hogy töltsünk 

családunkkal egy kellemes estét közös élményekkel. 

 

Keszüért Egyesület 

 

Augusztus 29-én tartotta a Keszüért Egyesület a 8. 

Falukő pikniket. 8 évvel ezelőtt ültettünk egy hársfát a 

falukőnél, az összetartozásunk jelképeként. A piknik 

nagyon jó hangulatban zajlott, volt zsíros kenyér, 

töpörtyű sok finom sütemény és gyümölcs. A szőlőt 

Molnár Árpád és családjának köszönjük. Az estét a 

Millich Szepi harmonika játéka színesítette. A 

fellépést a német nemzetiség támogatta, köszönjük 

Schulteisz Évának. 

 

Szeptember 30-án tartotta a Keszüért Egyesület a 2. 

Keszüi Mustoló rendezvényét. Mellyen a régi 

szüretek hangulatát és a szőlő feldolgozás 

hagyományait elevenítjük fel. Szőlő darálás, préselés, 

must fokolás, kostolás, aktív gyermekek segítségekkel 

zajlott. A rendezvényt hagyományos szüreti ebéddel 

zártuk. A keszüi szüreti hagyomány szerint, csirke 

gulyással , mákos és fahéjas mazsolás kaláccsal és 

finom süteménnyel. A feldolgozott szőlőt Till György 

Egyesületi tagunk adományozta. 

Amennyiben szeretnél csatlakozni az egyesülethez, 

jelentkezz, hogy többen, többet tudjunk tenni a 

faluközösségi életéért. 

Harth Csaba 

 

A nyári sportélet 

 

A Keszüi Sport Egyesület 2013.10.11.-én alakult meg. 

Szeretnénk a jövőben is segíteni azoknak az aerobikos 

munkáját segíteni, akik elkezdtek ezzel a 

mozgásprogrammal foglalkozni. Legyen ez csak 

szabadidős sortolás, rendszeres edzések, versenyek 
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vagy fellépések, bemutatók, hobbi vagy egyéb 

mozgásforma, amiben megjelenik ez a mozgás. 

Feladatunk: a sport megismertetése és hogy minél 

jobb feltételeket biztosítsunk a gyerekek 

sportolásához és egy igazi összetartó közösséget 

hozzunk létre. 

Korosztály és tudásszint szerinti bontásban, 2 

csoportban dolgozik a szakosztály. A fő irányvonal a 

versenyekre való felkészítés, amely mellett komoly 

szerepet kap a mozgás megszerettetése és az 

egészséges életmódra nevelés is. 

Cél: versenyaerobik utánpótlás-nevelés, 

versenyeztetés egészen felnőtt korig(országos- és 

megyei versenyeken) 4 éves kortól várjuk lányok és 

fiúk jelentkezést. Egészen 18 éves korig lehet 

kapcsolódni a munkához, akár tanév közben is. 

Emellett a hétfői és szerdai napokon felnőtt súlyzós és 

fitt ball edzéseket tartunk. Reméljük, sokan kedvet 

kaptak a mozgás-programunkhoz! 

Felnőtt edzések alakformáról, súlyzós, fitt ball: hétfő, 

szerda (19.00-20.00) /10fő.  

Utánpótlás: (UP3- UP4) hétfő, szerda, csütörtök 

(18.00-19.00)/7 fő 

Ifjúsági: (UP2-UP1- Felnőtt) hétfő, szerda, csütörtök 

(16.30-18.00)/7fő 

2023.január 28-án, szombaton a sport bált tartottunk, 

amit a következő évben is szeretnék megrendezni 

január 27.-én. 

A Magyar Kupa 1. fordulóját. április 15-16 -án 

Budapesten rendezték a Folyondár Sportközpont, 2 új 

csapattal vettünk részt. Up1 korosztály: Kovács Zora, 

Denke Lara Hanna,Szabó Rebeka Éva, Till 

Hanna(3.helyen végeztek). Up3korosztály: Denke 

Médi Zoé,Tantos Krisztina Dóra,Ruff Alíz,Mang Lili 

(10. helyen végeztek). 

2023. május 14-15-én rendezték meg a Magyar Kupa 

2. fordulóját, Nyíradonyban amin, nem tudtunk részt 

venni. Sajnos a költségvetés  és egyéb más indokok 

nem tették  lehetővé, hogy részt vegyünk a versenyen. 

2023. június 3.-én Gyódi Juniálison a gyerekekkel 

fellépéssel színesítettük a műsort. 

2023. június 25. – Pécs – meghívásos verseny a 

Forma Fitt SE rendezésében. Szent Mór Katolikus 

Iskolaközpont került megrendezésre. Itt nagyon sok 

fiatal versenyzők tudta kipróbálni a versenyzést aki, 

még nem indult versenyen és sok szép eredmény 

értünk el. 

 
 

Sportnap: 

Július 15.-én ismét megrendezésre került falunkban, 

már negyedik alkalommal a Keszüi Sport Egyesület 

saját rendezésű Sportnapja. A rendezvényről azt 

érdemes tudni, hogy nem volt nyilvánosan 

meghirdetve, mégis szép számban összegyűltek a 

sportolni, szórakozni vágyó emberek, közel 70 fő vett 

részt a rendezvényünkön. A résztvevőket az egyesület 

tagjai, a tagok barátai, családtagjai alkották, továbbá a 

Keszüért Egyesület tagjai is, akik segítettek a 

rendezvény lebonyolításában. továbbá Július 15.-én 

ismét megrendezésre került falunkban, már negyedik 

alkalommal a Keszüi Sport Egyesület saját rendezésű 

Sportnapja. A rendezvényről azt érdemes tudni, hogy 

nem volt nyilvánosan meghirdetve, mégis szép 

számban összegyűltek a sportolni, szórakozni vágyó 

emberek, közel 70 fő vett részt a rendezvényünkön. A 

résztvevőket az egyesület anyagilag is támogatta. 

A sportprogramok között volt kispályás foci, 

lábtenisz, büntető rugó verseny, darts verseny, 

asztalitenisz, továbbá a gyerekek részére sorversenyt 

is rendeztünk!  

A Faluház kemencéjét is beizzítottuk, amelyben 

délelőtt langalló sült, mellette a bográcsban pedig 

sertéspörkölt készült, amíg ezek elkészültek zsíros 

kenyeret fogyaszthattak a résztvevők. Csapolt sör, 

hideg üdítők, és ásványvíz is mindenki rendelkezésére 

állt a nap folyamán. A sportprogramok lebonyolítása 

után, amikor már mindenki elfogyasztotta az ebédet, 

az eredményhirdetés következett. Megtartottuk az 

eredményhirdetést és átadtuk a díjakat minden 

sportágban, aztán sötétedésig tartott még az „eszem-

iszom dínom-dánom”!  

Nagyon jól éreztük magunkat és úgy gondolom, 

mondhatom ezt minden résztvevő nevében! Szeretnék 

köszönetet mondani mindenkinek, aki részt vett ennek 

a szép napnak a lebonyolításában, továbbá köszönettel 
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tartozom a Sportnap anyagi támogatóinak is! A 

rendezvényt anyagilag támogatta: Keszü Község 

Önkormányzata, Keszüért Egyesület, és a Keszüi 

Sport Egyesület. Magyar Kupa 3. fordulójának 

helyszíne és időpontja: 2023. október 7-8. 

Kozármisleny Városi Sportcsarnok. 

Up1 korosztály: Kovács Zora, Denke Lara 

Hanna,Szabó, Rebeka Éva, Till Hanna(2.helyen 

végeztek). Up3korosztály: Denke Médi Zoé,Tantos 

Krisztina Dóra,Ruff Alíz, Mang Lili (10. helyen 

végeztek)  

 
 

Október 13-án, Kővágószőlősön az idősek világnapján 

vettünk részt, ahol gyerekek a fellépéssel színesítették 

a programot. 

2023. október 28-29-én, Budapesten rendezőik a 

Magyar Kupa Döntőt és a Budapest Kupa – Országos 

versenyt, amin most fogunk részt venni bízzunk benne 

eredményes lesz. Mikulás ünnepséget december 6.- án 

szerdán fogjuk tartani. 

Karácsonyi ajándékozás gyerekekkel és felnőttekkel 

december 20-án az idei év utolsó edzésén lesz. Téli 

szünetet tartunk 2024. január 6-án kezdjük újra az 

edzéseinket. 

Joklné Dudás Tímea 

 

Foci szakág: 

Az öregfiúk kispályás csapatunkkal ebben az évben 

csak a PSN ZRT. szervezésében megrendezett városi 

kispályás bajnokság 35+ kategóriájában indultunk, 

mely tavasszal vette kezdetét a régi Várkői Ferenc 

Stadionban, a Verseny utcában. Sikerült idén is új 

csapattagokat igazolni, és úgy nézett ki, hogy 

csapatunk idén talán versenybe szállhat a bajnoki 

címért is! Sajnos az őszi szezonban a sok sérülés és 

egyéb elfoglaltságok, hiányzások miatt erről le kellett 

mondanunk olyannyira, hogy az alapszakasz végére 

már a harmadik helyen találtuk magunkat. Ez a 

rájátszás során sem változott így a bajnokságban a 

dobogó legalsó fokán végeztünk. 

Jokl Péter 

 

 
 

Ping-pong szakág: 

2022 szeptemberben megkezdődött a Harkány csoport 

bajnokság 18 csapatrészvételével. Csapatunk ismét 

előrébb lépett, a tavalyi 5. helyezés után idén a 3. 

helyet sikerült megszerezni. 

A tömegsport a megszokott napokon zajlik. A játék 

folyamatos. Kedd, péntek, szombat nem múlhat úgy el 

anélkül, hogy 4-6-10 ember ne ütné megszállottan a 

labdát. 

2023 májusban piramisépítő bajnokságot tartottunk 13 

fő részvételével. 

2023 szeptemberben ismét indult a Harkányi csoport 

bajnokság 16 csapattal. Jelenleg 5 meccsből 4 

győzelmünk van. Szakosztályunk tagjai rendszeresen 

részt vesznek különböző tornákon, kupákon, ahol 

megmérettetik magukat sokszor profi múltat maguk 

mögött tudó ellenfelek ellen.  

Drenkovics Csaba 

 

Október 23. 

 

Miért emlékezünk évről-évre 1956-ról Keszüben is? 

Első megemlékezésünket 2010-ben tartottuk. Akkor, a 

szentmisét követően a polgármesteri hivatal előtt 

emlékeztünk vissza 1956-ra. Mécseseinket – jobb 

híján – a földre tettük le. Három évnek kellett eltelnie, 

hogy falunkban is méltó emlékművet kapjon 1956: 
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2013-ban állítottuk és szenteltük fel a Szatyor Győző, 

Kós Károly-díjas fafaragó művész által készített 

kopjafát, ami Wittner Mária avatott fel – mindketten 

a visegrádi Szent György Lovagrend tagjaiként. 

 
 

10 év elteltével idén Szatyor Győzőt kértük fel, hogy 

legyen az idei megemlékezésünk szónoka. Tőle 

megtudtuk, hogy a kopjafa ősidők óta egy szimbolikus 

„fejfa”, amely Székelyföldről származik, de 1989 óta, 

a 301-es parcellában az áldozatok emlékét is így 

örökítették meg. Az évek során egész 

Magyarországon elterjedt szokássá vált, hogy a 

névtelen hősök és mégis minden család számára 

egyenként óriási veszteséget jelentő életek tiszteletére 

kopjafákat állítanak. A mi kopjafánk szorosan 

összekapcsolódik a Szent György Lovagrend tagjaival 

is, akik évről évre tiszteletüket teszik a 

megemlékezéseinken. Mivel közülük már többen 

távoztak az élők sorából, ezért az idei szentmisét az 

1956-os forradalom és szabadságharc hősei mellett az 

elhunyt lovagokért is felajánlottuk. 

 

Sok özvegy szemébe könnyet csalt Petőfi Sándor: 

Szeptember végén című verse, melyet Zsbán Máté 

éneke és Körtesi András zongorajátéka tett drámaivá. 

Egyre fokozódott figyelem és a várakozás, amikor 

szónokunk, az Ormánság szülötte, arról kezdett 

mesélni, milyen út vezetett ’56-ig, hogy zavarták ki a 

parasztokat házaikból, majd miként hurcolták őket 

Hortobágyi kényszermunka-táborokba. A személyes 

elbeszélésekből tudtuk meg, hogy mesterünk 2 éves 

korától 7 éves koráig az egyik eltitkolt magyarországi 

munkatáborban élt szüleivel és testvéreivel együtt. 

Később, felnőtt korában kifaggatta édesapját a 

történtekről, aki másnap követelte fiától a magnóra 

vett beszélgetés törlését, mert évtizedekkel később is 

annyira rettegett attól, hogy ő kimondta az igazságot. 

Rémisztő volt az egykori kisgyermek számára, hogy 

ez még a „békeidőben” is ilyen alattomosan fenyeget. 

Ezt a hangulatot idézte fel Illyés Gyula: Egy mondat a 

zsarnokságról című verse, melyet zenei aláfestéssel 

hallhattunk Kristófné Gungl Rita és Szőke Brandó 

előadásában. A feloldozást Kodály Zoltán: Csendes 

mise című orgonaműve adta meg, Katits Benedikta 

tolmácsolásában.Végezetül a kopjafa lett a főszereplő, 

sok-sok mécses és koszorú ölelésében, „Itt élned, 

halnod kell” zárszóval. 

Az emlékezés a Faluházban folytatódott, ahol 

megelevenedtek a személyes történetek és emlékek. 

Jól esett a finom szendvics és a meleg fogadtatás, a 

kötetlen együttlét a szereplők és az ünneplők 

jelenlétében.   

 

 
 

Végezetül álljon itt Szatyor Győző verse, amelyet 

Unger Pálma színművész, a Pécsi Nemzeti Színház 

örökös tagja szavalt el. 

 

Szatyor Győző: 1956 

 

Kopjafák tövére koszorúkat fonnak,  

őszi virágokból, reménykedő vágyból, 

szabadság áhító, gyászoló szívekből. 
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Kopjafák köré ma sok százan gyűlnek, 

szívükben a nagy emlék 1956 

Kopjafák állnak országszerte, 

díszesen faragott sudár fejfák 

és őrzik az időtlenséget, 

múló életünket. 

Őrzik az egykori tetteket,  

a családért, a népért, 

a hazáért küzdők tetteit. 

 

Őrzik az elszánt akaratot, 

mely a hazugság sötétjéből 

a fényre emelte az igazságot, 

s tárta a jövendő felé, 

örökre magába zárva a múltat. 

 

A kopjafa jelkép, 

ember által faragott embert őrző jel. 

Az emlékezés jelképe. 

A rárótt évszámok között történelem feszül. 

Egy tragikus évszázad megélt évtizedei, 

néhány nemzedék sorsa, 

szabadságra vágyó hite, 

azoké, akik a hazáért szenvedtek, s haltak, 

és az élőké, kik folytatják a megkezdett utat. 

 

A kopjafa a magyar nép jelképe, 

más népeknek is példát mutató 

1956. dicsőségét hirdető! 

Hazug, álszent ember kerülje el, 

csak az őszinték és igazak álljanak eléje, 

s helyezzenek koszorút a kopjafa tövére. 

Koszorút helyezzenek a múlt emlékezetére, 

a jelen állhatatosságára, 

a jövő dicsőségére! 

 

Kopjafák tövére koszorúkat tesznek, 

őszi virágokkal, reménykedő vággyal,  

szabadság áhító gyászoló szívekkel. 

Kopjafák köré sok százan gyűlnek, 

szívükben a nagy emlék 1956. 

Kristófné Gungl Rita 

 

Német programok 

 

Az önkormányzat belépőjegyeket biztosított azoknak, 

akit érdekelt, a villányi bajor sörfesztivál , a 

harmonika fesztiválra és a Leőwey táncegyüttes 50. 

jubileumi gála műsorára a Kodály Központba. 

Szervezzük a nyugdíjasok karácsonyi műsorát. 

Támogatjuk anyagilag az örömtáncosokat. 

Ezüstvasárnap / dec.17/ délután  tartjuk a III. Adventi 

Vásárt és a gyerekeknek a karácsonyi kézműves 

foglalkozást. 

A felnőtteket forralt borral várjuk. 2021-ben 

Drenkovics Csaba ,2022-ben Marton Béla borából 

készült a forró ital. 2023-ban még várjuk az adakozó 

kedvű borosgazdák jelentkezését. 

Schulteisz Edéné 

 

Halloween-i cukorkagyűjtés Keszüben 

 

 
 

Kedves Gyerekek és Szülők! 

Ha van kedved jelmezbe bújni és bejárni a falut 

cukrot, csokit, édességeket zsákmányolni, akkor 

nálunk a helyetek! Október 31-én 17.00-kor 

találkozunk a Falukőnél és indulhat a játék! A 

programon minden keszüi gyerek részt vehet, még 

beöltöznöd sem kell, de a jelmezesek azért egy kis 

ajándékra számíthatnak. Egyetlen kötelező teendő a 

jókedvetek biztosítása mellett, a regisztráció. A 

regisztráció nagyon fontos, mert a cukorkapontoknak 

fel kell készülnie a sokadalomra, senkit nem 

szeretnénk cukorka nélkül tovább engedni. 

Kérjük azok jelentkezését is, akik Cukorkapontként 

szeretnének közreműködni az este folyamán! Ők majd 

az egyeztetés után egy papírtököt kapnak, amit a 

kapura tudnak rögzíteni, jelezve a „hivatalos 

begyűjtőpontot”.  

A rendezvény záróeseménye a Faluházban lesz. 

Programzárás várhatóan 19.00 után. 

Regisztráció a keszuifaluhaz@gmail.com címre írt 

levéllel történik.  

Várjuk a jelentkezéseket!!! 

 

mailto:keszuifaluhaz@gmail.com
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Töklámpás faragó verseny 

 

Mivel a gyerekek által közkedvelt Halloween nem 

magyar eredetű, ezért egy kis magyar népszokást is 

szeretnénk „becsepészni” erre a napra. A 

jelmezverseny kisérője lesz a tökfaragó verseny. Az 

otthon elkészített töklámpásokat a cukorkagyűjtés 

előtt, tehát október 31-én várjuk 15.00-17.00 között a 

Faluházban zsűriztetésre. Ennek eredményhirdetése a 

jelmezek értékelésével egy egyidőben történik a nap 

zárásaként. Természetesen minden „alkotóművész” 

apró ajándékban részesül az első három díjazott 

mellett. 

 

 
 

 

 

Bemutatkozik a DÉL-KOM 

NONPROFIT KFT kökényi 

hulladékkezelő telephelye  

A Kökényi Regionális Hulladékkezelő Központ egy 

nagyon korszerű, komplex hulladékgazdálkodási 

létesítmény, amely megfelel mind a hazai, mind az 

európai előírásoknak. A Mecsek-Dráva 

Hulladékgazdálkodási Program keretében 2014-ben 

került beüzemelésre. 

A Kökényi Regionális Hulladékkezelő Központ 

kezelőlétesítményei: 

 

– Mechanikai Biológiai Hulladékkezelő (MBH) 

150.000 t/év max. kapacitású 

– Válogatómű 30.000 t/év max. kapacitású 

– Zöldhulladék komposztáló telep 15 000 t/év max. 

kapacitású 

– Hulladéklerakó 1.169.000 m3 teljes kapacitású 

Válogatómű 

A válogatómű a lakossági, a közületi és intézményi 

szelektív gyűjtésből, valamint a hulladékudvarokból 

származó szelektív hulladékot fogadja. A 2023-as 

évben a Kökényi válogatóműben jelentős gépi 

fejlesztés történt. A válogatás nagyrészt gépi, valamint 

kézi erővel történik. A kiválogatott, bebálázott 

másodnyersanyag hulladék újra-feldolgozókhoz, 

hasznosítókhoz kerül kiszállításra. 

A válogatóműbe a hulladék beszállítása tömörítő 

lapos felépítményű gépjárművekkel, vagy 

konténerben történik. A telepre való beérkezéskor a 

járműveket hídmérlegen mérlegelik, a mérlegelések 

eredményét számítógépes rendszer rögzíti. A 

hulladékok válogatása zárt csarnokban történik. A 

csarnok szabad belmagassága minimum 7,5 m a 

csarnok teljes területén, hogy a szállító gépkocsik a 

belső térben tudják üríteni felépítményüket. 

 A beérkező hulladék feladása egy toló lapos-kanalas 

munkagéppel a zsáktépő berendezésbe történik, amely 

a zsákokat feltárja és a hulladékot egyenletesen 

adagolja a következő technológiai elemekre. A 

hulladék a zsákok feltárása után az előválogató 

kabinba jut, ahol a nagyméretű haszonanyagokat 

(karton, fólia) kézzel leválogatják. A leválogatott 

hulladék konténerekbe kerül, majd közvetlenül adják 

fel a bálázó gépre. 

A szalagon maradó hulladékáramot egy dobszitára 

vezetik, ahol a 32 cm-nél nagyobb szemcseméretű 

hulladék fennmarad a szitán és a szita végén 

elhelyezett konténerbe kerül, majd a mechanikai 

előkezelő műbe szállítják további előkezelésre. A 32 

cm-nél kisebb frakció a szita alatt lévő szalagra hullik. 

Az anyaghalmazból a mágnesezhető fémeket egy 

szalag mágnes szeparátorral választják ki. 

A következő technológiai elem a ballisztikus 

szeparátor, amely a lapos (2D) és a gördülő (3D) 

frakciót választja szét, valamint a padozatán lévő 

szitafelülettel az 50 mm-nél kisebb 

szennyezőanyagokat távolítja el. Ez a kis 

szemcseméretű anyagában és energetikailag nem 

hasznosítható frakció a berendezés alatt elhelyezett 

konténerbe hullik, ahonnét a hulladéklerakóba 

szállítják és ártalmatlanítják. 
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Az optikai válogatás után visszamaradó anyagáramból 

örvényáramú leválasztón áthaladva kiválasztásra 

kerülnek a nem mágnesezhető fémek (Al, Cu), majd a 

válogatási maradék konténerbe kerül, ahonnan az a 

mechanikai előkezelőbe szállítható. 

A beérkező a szelektív gyűjtésből származó vegyes, 

kevert hulladékból egyszerre 8 anyagfajta boxokban 

való leválogatására van lehetőség 9 pár válogató 

munkás alkalmazásával. A 9. anyagfajta, amely lehet 

haszonanyag, de lehet hasznosításra alkalmatlan 

anyag is egy szalag feletti mágnes alatt áthaladva vagy 

a bálázógépre, vagy konténerbe kerül. 

 

A Mechanikai-biológiai kezelő (MBH) létesítmény a 

nem veszélyes, vegyesen gyűjtött települési szilárd 

hulladékok, a lom és egyéb, nem veszélyes 

hulladékok fogadására alkalmas. A beérkező hulladék 

mechanikai úton több frakcióra bontható és az így 

előkészített anyag fajtánként eltérő módon hasznosító, 

illetve minimalizálható a lerakásra kerülő maradék 

hulladék mennyisége. 

A beszállító gépjárművek a hulladékokat az MBH 

csarnok betonozott, a csurgalékvíz részére alul 

összefolyóval ellátott fedett tároló és feladó terére 

ürítik. Az előaprító a feladott hulladékot leaprítja, 

majd mágneses fém leválasztón leválasztásra kerül a 

mágnesezhető fémek egy része. A következő lépésben 

a dobszitán a 60 mm-nél kisebb szemcsék kerülnek 

leválasztásra, amelynek több mint 80%-a biológiai 

eredetű (BIO frakció) hulladék. Ennél a pontnál 

szétválik a feldolgozási technológia. A BIO frakciót 

egy külön szalagrendszer átszállítja a biológiai kezelő 

csarnokba, ahol a biológiai kezelés zajlik. A másik, a 

mechanikai feldolgozórendszerben maradó 60-350 

mm közötti anyagáram egy örvényáramú szeparátorra 

kerül, ahol a nem mágnesezhető fémek (pl. réz, 

alumínium) kerülnek leválasztásra. A még fennmaradt 

anyagból a légszeparátor kiválasztja a nehéz frakciót, 

amely kihordószalagon a csarnokon kívül lévő 

konténerbe jut, majd a lerakóban ártalmatlanításra 

kerül. A könnyű, energetikailag hasznosítható 

összetevőket tartalmazó hulladék a légárammal halad 

tovább, amely ezt követően egy expanziós térbe kerül 

és leülepedik, majd egy átadó-szalagrendszer 

segítségével az utóaprítókba jut. A két utóaprító 

feladata a szilárd települési hulladékból előállított 

magas fűtőértékű másod-tüzelőanyag szemcse-

méretének homogenizálása.  

A keletkező éghető, energetikailag hasznosítható 

összetevőket tartalmazó nagy fűtőértékű másod-

tüzelőanyag cementgyári és erőművi felhasználásra 

kerülnek. 

A nem hasznosítható hulladékok ártalmatlanítására 

1.169 ezer m3 kapacitással II/B ütemű nem veszélyes 

hulladéklerakó létesült Kökényben. A lerakó 

megfelelő műszaki védelemmel és 

monitoringrendszerrel épült ki, az esetleges 

környezetszennyezések figyelemmel kísérésére. A 

hulladéklerakóban építési-bontási inert hulladék 

hasznosítása is történik, amely felhasználásra kerül a 

hulladéktest felületén a közlekedési út elkészítésére, 

gát magasítására, és a lerakott hulladék szükség 

szerinti takarására. 

A Komposzttelep a szelektíven gyűjtött zöldhulladék 

befogadására és a zöldhulladék hasznosítására szolgál. 

A beszállított zöldhulladékot egy homlokrakodóval 

táplált mobil aprítógéppel leaprítjuk és táblás 

komposztálási eljárással, 3 napos forgatási idővel 

kezeljük. A táblaprizma forgatására forgatógépet 

alkalmazunk. A komposztálás átlagos ideje 10-12 hét. 

A komposztálódási folyamat végén a komposztálódott 

anyagot dobrostával átrostáljuk. Az áthulló finom 

frakció a kész komposzt, míg a fennmaradó anyag 

visszakerül a komposztálási folyamat elejére. A kész 

komposztot Pécsi Zöldkomposzt néven értékesítjük 

ömlesztett és zsákos formában. 

Kökényi Regionális Hulladékkezelő Központba külső 

beszállítók a hulladékot munkanapokon, hétfőtől 

péntekig 7-15 óráig szállíthatják be a mérlegházon 

keresztül. Mérlegházi pénztár nyitva tartása 

https://new.delkom.hu/pecsi-zoldkomposzt/
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munkanapokon, hétfőtől péntekig 7-15 óráig, 

szombat-vasárnap zárva. 

Ezúton is felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy 

2023. július 1-jétől a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatási feladatokat a MOHU MOL 

Hulladékgazdálkodási Zrt. látja el az egész 

országban. 

Keszü közigazgatási területén a lakossági 

hulladékszállítást továbbra is Dél-Kom Nonprofit Kft. 

végzi, de most már nem az önkormányzattal kötött 

közszolgáltatási szerződés keretében, hanem a MOHU 

alvállalkozójaként. 

2023. július 1-jétől az önkormányzat minden 

hulladékgazdálkodási feladata és hatásköre megszűnt, 

ezért a vegyes települési- és zöldhulladék, a házhoz 

menő szelektív hulladékszállítással, a lomtalanítással, 

a közterületi üveg gyűjtőpontokkal és a hulladékudvar 

üzemeltetésével kapcsolatos minden féle ügyintézés, 

panaszbejelentés, észrevétel kizárólag az Dél-Kom 

Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatán, illetve elektronikus 

elérhetőségein, vagy a www.mohu.hu portálon 

keresztül intézhető. 

A településen az Önkormányzat által biztosított – 

Szőlőhegyet kiszolgáló – kommunális 

hulladékgyűjtő edények használata is kizárólag 

hulladékgazdálkodási szerződés megkötésével 

lehetséges. Kérjük, aki még nem tette, kösse meg 

szerződését a szolgáltatóval!  

Dél-Kom Kft. központi ügyfélszolgálati iroda 

elérhetősége: 

Cím: 7632 Pécs, Siklósi út 58. 

E-mail: delkom@delkom.hu 

Telefon: +36-72/805-410 

 

Keszüi közérdekű elérhetőségek 

 

Keszü Község Önkormányzata 

Polgármester: Buday-Sántha Attila   Tel.:  561-

002  

E-mail: polgar@keszu.hu 

Fogadóórák: Hétfő - Péntek 7-9 óra között.  

Csütörtök – előzetes egyeztetés alapján délután 

is. 

 

Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal:  

7668 Keszü, Petőfi u. 24.    Tel: 72/561-020  

 

Ügyfélfogadás: 

Keszüben: hétfő és szerda 8.00 -15.00 óráig  

Gyódon: minden csütörtökön 8.30 -11.00 óráig 

 Fő u. 62. szám alatt  

Kökényben: minden csütörtökön 13.00 - 16.00 

óráig  

Petőfi u. 2. szám alatt fogadják az ügyfeleket.  

 

Jegyző:  

Dr. Kislaki-Frank Brigitta         jegyzo@keszu.hu 

Hatósági ügyintéző:  

Dr. Hermesz Katalin   hatosag@keszu.hu 

Jogi koordinátor:  

Meixnerné Dr. Jillek Kata     

koordinacio@keszu.hu 

 

Igazgatási ügyintézők, anyakönyvvezető: 

Petrinovics-Mohar Petra  tel: 72/561-

020,1.mellék                               hivatal@keszu.hu 

Györkő Friderika                     tel.: 72/561-020  

szocugy@keszu.hu 

 

Adóügyi ügyintéző:   

Neményiné Dékmár Beáta  tel.: 72/561-020, 2. 

mellék  

adougy@keszu.hu 

 

Gazdasági vezető:  

Magyar Ildikó         tel.: 72/561-020, 

gazdugy@keszu.hu 

 

Pályázati referens:  

Nagy Lilian     palyazatok@keszu.hu 

Pénzügyi-számviteli ügyintéző 

Törekiné Berda Zsuzsanna           tel.:72/561-020, 

4. mellék   konyveles@keszu.hu 

Pénzügyi ügyintéző (Pénztár):               

Tormási Mónika            tel.: 72/561-020, 5. 

mellék, penzugy@keszu.hu 

Faluház Keszü: 

Tutti Gábor, tel.:     72/461-162  

mobil:0620/2344785    

keszuifaluhaz@gmail.com 

mailto:E-mail:%20delkom@delkom.hu
mailto:polgar@keszu.hu
mailto:hivatal@keszu.hu
mailto:szocugy@keszu.hu
mailto:adougy@keszu.hu
mailto:gazdugy@keszu.hu
mailto:%20palyazatok@keszu.hu
mailto:konyveles@keszu.hu
mailto:penzugy@keszu.hu
mailto:keszuifaluhaz@gmail.com
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Közérdekű elérhetőségek, Pécs 

 

Baranya Vármegyei Kormányhivatal Pécsi 

Járási Hivatala 

Pécs, Kossuth tér 1-3. telefon: 795-363  

 

Pécsi Járási Hivatal IV. sz. Területi 

Szociális Központja  

Pécs, Zrínyi u.11.  telefon: 539-889 

 

Építési ügyek: Baranya Vármegyei 

Kormányhivatal  

Pécsi Járási Hivatal Építésügyi és 

Örökségvédelmi Osztály 

7623 Pécs, Rákóczi út 30. telefon: (72) 795-728 

 

Pécs és Környéke Szociális 

Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti 

Alapszolgáltatási Központ és Családi 

Bölcsőde Hálózat   

Joklné Dudás Tímea (házigondozás, étkeztetés)  

Pécs, Rákóczi u. 1., telefon: 516-312  

 

Kistérségi Gyermekjóléti Szolgálat  

Nagy Katalin   Pécs, Megye u. 22. telefon: 532-

657, 

mobil.: 30/476 13 85  

 

Pécsi Rendőrkapitányság Kertvárosi 

Rendőrőrs  

www.police.pecs.hu  

Pécs, Málomi út 1. telefon: 72/ 504-464  

E-mail: rendorseg.pecs@orfk.b-m.hu 

 

Körzeti rendőr megbízott: Tamás Barnabás 

rendőr törzsőrmester,  telefon:06/72 504 464 

 

Gyermekorvosi ellátás: 

dr. Kiss Erika Tel.: 549-992 Pécs, Krisztina tér 

18. 

Rendelés: H-Sz-P: 12-16, K: 7.30-9.30, Cs: 7.30-

11.30 

Tanácsadás:  K: 10-12 óráig 

 

 

Gyermekorvosi ügyelet:  

Gyermekklinika, Pécs, József Attila u. 7. Tel: 535-

999  

Háziorvosi rendelés: dr. Gerner Eleonóra  

413-773 

Pécs, Krisztina tér 18.  

Rendel: H-Sz  12-16 óráig, K-Cs-P  8-12 óráig 

Minden páratlan héten Keszüben: Csütörtök: 8-

12  

 

Körzeti fogászat: dr. Ceglédi Ágnes  

Pécs, Király utca 66. Tel: 72/ 787-534  

 

Gyermekfogászat: dr. Kresz Gábor Pécs, 

Váradi u. 22. telefon: 72/ 311-838  

 

Hatósági állatorvos: dr. Kispál Zoltán 20/943 

03 03, 7624 Pécs, Szigeti út 12. 

 

E.ON Dél-dunántúli Áramszolgáltató Rt. 

Ingyenes hibabejelentő: (80) 20-50-20  

 

Tettye Forrásház: (72) 421-700 Hibabejentő: 

(72) 421-799  

 

Gáz hibabejelentő: (80) 42-42-42  

 

Szennyvíz átemelők javítása: Tettye 

Forrásház Zrt. (80) 811-111 

 

Misina Állatvédő Egyesület (72) 337-035  

 

Vidanet Kft hibabejelentés: 1203  

 

Gyepmester :  20/287 50 77  

 

ÁLHUBÁL – állati tetemek elszállítása:  (80) 

204-963        

  

 Mentők  104,     Tűzoltók 105,    Rendőrség 

107, 

 Általános segélyhívó:  112                                    

  

 

KESZÜI HÍREK 

Keszü Község Önkormányzatának lapja 

Kiadja: Keszü Község Önkormányzata 

Felelős Kiadó: Buday-Sántha Attila 

A lap színes kiadását a www.keszu.hu 

oldalon olvashatja 

 

mailto:rendorseg.pecs@orfk.b-m.hu
http://www.keszu.hu/

